

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого Горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся

№ 105 (3257)

Пятница, 2 июня 1944 г.

Цена 20 коп.

Шире соревнование за досрочное выполнение полугодового плана!

Наши задачи в июне

В ответ на обращение кузнецких сталлургов горняки треста «Ленин-оль» вступили в социалистическое соревнование за досрочное выполнение полугодового плана. Передовые коллективы, успешно завершив майскую программу, выдали тысячи тонн угля в фонд Верховного Главнокомандования. Перевыполнили государственный план по добыче в мае шахты «Полысаево», «7 Ноября», «Журилка», «Комсомолец», «Пионерка» и шахта им. Ем. Ярославского. Не выполнили государственного плана, остались в задолгу перед Родиной и фронтом коллективы шахты им. С. М. Кирова и «А». Отставание этих двух шахт не дало возможности тресту в целом справиться с обязательствами, взятыми в годовом плане товарищу Сталину. Трест выполнил майский план лишь на 100 проц.

Эти показатели ни в коей мере не могут нас удовлетворять. План—это минимум, что мы должны дать государству. А нужды фронта, дело победы над врагом требуют удвоенной и утроенной энергии в труде. В чем заключаются основные недостатки в работе ряда шахт, в частности шахты им. Кирова, шахты «А»? Общественный смотр организации труда показал, что стиль руководства средних и малых командиров еще не отвечает задачам военного времени. На ряде участков нет крепкой трудовой дисциплины, нет жесткого спроса за выполнение производственного задания, за качество работы.

Нет элементарной дисциплины и организации труда. Несвоевременное начало смен, игнорирование пулевки-наряда, отсутствие приема и сдачи смены на-ходу приводят к многочасовым потерям времени, крыву графика работы.

График планово-предупредительного ремонта и осмотра механизмов не стал законом в работе механизаторов. Захламленность горных выработок, бесхозяйственное отношение к механизмам, небрежная их эксплуатация—главные причины аварийности. Правда, за последние дни на шахте им. С. М. Кирова количество аварий уменьшилось. Это случилось потому, что на ряде участков и пластов командиры стали строже спрашивать за чистоту и порядок в лавах, повысили спрос с механизаторов. Но это лишь начало.

Цикличность лав—еще нерешенный вопрос на шахтах треста. Ни одна шахта не выполняет плана цикличности. Это показатель еще чрезвычайно низкой культуры труда, слабой организованности.

Перед партийными и профсоюзными организациями стоит задача еще шире развернуть социалистическое соревнование горняков по профессионализму, сделать опыт передовых людей рудника достоянием всей массы шахтеров.

Работа большинства шахт говорит о том, что весь трест имеет возможность значительно перевыполнить государственный план. Слова клятвы, произнесенной трудящимися Кузбасса в годовом плане, товарищу Сталину, должны всегда напоминать горнякам об их священном долге перед Родиной и фронтом.

Июнь—последний месяц первого полугодия. Выше трудовое напряжение! Шире соревнование за досрочное окончание полугодового плана угледобычи!

Трест «Ленинуголь» выполнил майский план угледобычи

Памятуя слова клятвы, данной товарищу Сталину в годовом плане: «Мы клянемся еще выше поднять напряжение наших сил...», передовые коллективы горняков шахт треста «Ленинуголь» перевыполнили свои государственные планы:

Шахта «Полысаево» выдала сверх месячного плана 5013 тонн угля.

Шахта «7 Ноября» — 2282 тонны.

Шахта «Журилка» — 1733 тонны.

Шахта «Комсомолец» — 1539 тонн.

Шахта «Пионерка» — 844 тонны.

Шахта им. Ем. Ярославского — 369 тонн.

Не выполнили планов шахта «А» и шахта им. С. М. Кирова.

Месячный план по тресту «Ленинуголь» выполнен.

План завершен

Во вторую смену 31 мая шахта им. Ем. Ярославского выполнила майский план угледобычи. В этот день третья смена горняков выдала в фонд Верховного Главнокомандования 369 тонн угля сверх месячного плана. Шахта выполнила также план подготовительных работ.

Подлинными гвардейцами тыла горняки участка № 1, которым руководит тов. Лыткин, выдали сверх месячного плана 1100 тонн угля. Бригада Ардакав.

навалоотбойщиков этого участка тов. Жаркова, выполнившая месячный план на 125 проц. и выдавшая 666 тонн сверхпланового угля, заняла первенство в соревновании бригад по шахте.

610 тонн угля сверх месячного плана выдал участок № 4 (начальник тов. Ходырев). Досрочно завершил план подготовительных работ участок № 5, которым руководит тов.

1733 тонны угля сверх плана

Выполняя свои обязательства перед товарищем Сталиным, горняки шахты «Журилка» в мае заметно повысили производительность труда. Большинство участков шахты перевыполнило майский план.

Горняки 5-го участка, которым руководит тов. Давыдов, выдали в мае 577 тонн угля сверх плана. 420 тонн сверхпланового угля дал участок № 1 (начальник тов. Головин). Участок № 4, где на-

чалник тов. Миронов, выполнил свой план 31 мая и выдал в этот день 119 тонн угля сверх месячного плана. 508 тонн сверхпланового угля дали в мае забойщики участка № 6, которым руководит тов. Юров.

Успехи передовых участков дали возможность шахте выполнить свой месячный план и выдать сверх плана 1733 тонны угля.

НА ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ ШАХТ

«7 Ноября»

На полях подсобного хозяйства шахты «7 Ноября» полностью завершены сев ранних зерновых культур, овощей и картофеля. План сева перевыполнен, вместо 98 га засеяно 120 га. Посеяны овес, просо, ячмень, лук, морковь, редис, огурцы.

В парниках выращивается рассада капусты и помидоров.

В основном закончился сев на индивидуальных огородах. Шахтоуправление оказало помощь во вспашке зем-

ли лучшим стахановцам и инженерно-техническим работникам.

Им. С. М. Кирова

В конце мая закончился сев огородных культур и зерновых на подсобном хозяйстве шахты. План сева некоторых культур перевыполнен. Например, проса посеяли 28 га, вместо 6. На гектар больше посеяли моркови.

К недостаткам надо отнести то, что не посеяли лук. Руководители подсобного хозяйства недостаточно быстро повернулись и не доставили семян.

Большую помощь в этом году оказало шахтоуправление инвалидам отечественной войны и семьям фронтовиков во вспашке земли.

Скоро начнется посадка капусты на площади 10 га, рассада которой имеется в парниковом хозяйстве шахты в достаточном количестве.

Хроника сева

Во всех подсобных хозяйствах шахт треста закончен сев картофеля и ранних зерновых. План сева ранних овощей перевыполнен.

Сейчас идет сев технических культур в совхозах треста. Сеются

лен, конопля, табак. Уже засеяно 30 проц. площади, отведенной под эти культуры.

Плохо с севом кормовых корнеплодов. При плане 15,25 га засеяно лишь 1,85.

Началась посадка

капусты

Подсобные хозяйства шахт «7 Ноября» и «Комсомолец» первыми в тресте начали посадку капусты. Посажены первые полгектара этой культуры. Высококороткая рассада капусты выращена в собственных парниках этих хозяйств.

«Люди работают у нас не на эксплуататоров, не для обогащения туеядцев, а на себя, на свой класс, на свое, советское общество, где у власти стоят лучшие люди рабочего класса. Поэтому-то труд имеет у нас общественное значение, он является делом чести и славы».

(СТАЛИН.)

НОВЫЕ РАБОЧИЕ ОСВАИВАЮТ ГОРНЯЦКОЕ ДЕЛО

Учеба даром не прошла

На шахте я работаю первый месяц. Меня прикрепили учеником к опытному горняку коммунисту тов. Свиренко. Первое о чем спросил меня тов. Свиренко—знаю ли я что такое работать по-стахановски. О многом мы с ним поговорили.

Если хочешь работать по-стахановски—учись, не ленись,—сказал мне тов. Свиренко.—А ну, я посмотрю, как ты умеешь владеть лопатой.

Когда я бросил несколько лопат угля на рештак, он сразу же заметил, что я лопату держу не так, как надо. Тут же вложил мне в руки лопату и показал, как надо бросать, чтобы уголь не падал мимо рештаков, и дело пошло. Постепенно тов. Свиренко приучил меня правильно разбирать пласт и делать подштыбовку. Это я освоил бы-

стро. Уж очень тов. Свиренко понятно объясняет.

Крепление мне дается труднее. Тов. Свиренко в мае болел. Наша бригада без него отстала в работе, потому что у нас много молодых рабочих, а показать, как работать, было некому.

С выходом на работу нашего бригадира-учителя дело подалось. 31 мая мы выполнили сменное задание на 160 проц.

Тов. Свиренко обучает также Есипова, Голоушина и Еремину. Сейчас все мы выполняем производственное задание на 120—150 проц. Но бригадир тов. Свиренко до сих пор нас не выпускает из виду и каждый день работы с ним повышает нашу квалификацию.

Боков—навалоотбойщик 2-го участка шахты «А».

Сам учился и учу других

В шахте я работаю меньше года. До этого я не имел представления о том, как добывать уголь. Стал работать на шахте имени С. М. Кирова на 2-м участке. Меня прикрепили к опытному навалоотбойщику тов. Барашкину. 2 месяца обучал меня т. Барашкин мастерству навалоотбойщика.

Первые полмесяца я только грузил уголь на рештаки. Тов. Барашкин учил, как нужно стоять, как удобнее, с ка-

кой стороны разбирать вруб, подштуровывать уголь, рассказывал, как узнавать состояние кровли. Затем он стал мне показывать крепление. По профессии я плотник, и с приходом в лаву, мне казалось, что в креплении ничего мудреного нет. Но когда я начал крепить, у меня ничего не получилось. Тов. Барашкин научил меня, как делать замер стоек, где делать затяжки.

У меня у самого было большое желание быстрее овладеть профессией горняка. Я прислушивался к каждому замечанию и указанию тов. Барашкина и горного мастера и старался с каждым днем работать все лучше и лучше. Если что не знаю, обязательно спрошу, а потом уже начинаю делать.

После двух месяцев учебы я начал работать самостоятельно. Первое время выполнял норму на 75—80 проц., а сейчас даю до полутора норм и передаю свои знания новичкам, обучаю трех человек.

Н. Мацкеев—навалоотбойщик 2-го участка шахты им. С. М. Кирова.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 30 МАЯ

В течение 30 мая в районе севернее ЯССЫ наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника. Ценою больших потерь в живой силе и технике противнику удалось незначительно выдвинуться в нашу оборону. По предварительным данным, за день боя

наши войска уничтожили и подбили 50 немецких танков и сбили 36 самолетов.

На остальных участках фронта — без перемен.

За 29 мая в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 16 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 31 МАЯ

В течение 31 мая в районе севернее ЯССЫ наши войска успешно отбили все атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике. За день боя наши войска уничтожили 27 немецких танков и сбили 58 самолетов противника.

По уточненным данным, в боях за 30 мая в районе севернее ЯССЫ наши войска подбили и уничтожили 97 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 142 самолета противника.

Севернее города Яссы противник, бросив в бой крупные силы, пытался развить успех на участке, где ему вчера удалось незначительно выдвинуться в нашу оборону. В течение всего дня немцы силами танков и пехоты непрерывно атаковали советские позиции. Противник понес огромные потери, но не смог продвинуться вперед ни на один шаг. Советские пехотинцы, артиллеристы и танкисты мощным огнем и контрударами успешно отбили все атаки гитлеровцев. На поле боя остались тысячи вражеских трупов, много разбитых и сожженных немецких танков, самоходных орудий и бронетранспортеров. На этом участке фронта немецкое командование ввело в действие крупные силы авиации. Наши летчики и зенитчики успешно отражают налеты вражеской авиации и за два дня боев сбили 164 немецких самолета.

Юго-восточнее города Витебск группа наших разведчиков ночью проникла в расположение противника и перерезала телефонный провод, соединявший немецкую артиллерийскую батарею с наблюдательным пунктом. Вскоре к месту повреждения линии связи подошли 2 немца. Разведчики Мирошин и Белоусов прикололи одного из них, а второго оглушили ударом приклада и захватили в плен. Тем временем из блиндажей высочила группа немцев. Разведчик Цыганов огнем из пулемета убил и ранил до 30 гитлеровцев. Воспользовавшись замешательством противника, наши разведчики перешли линию фронта и доставили взятого в плен немецкого солдата в свою часть.

Юго-восточнее города Станислава наши подразделения ликвидировали несколько попыток противника разведать боем наши позиции. Немцы потеряли убитыми более 100 своих солдат и офицеров. Снайперы подразделения капитана

Павловича за 4 дня истребили 72 гитлеровцев. Снайпер тов. Шякерук убил 9, снайпер тов. Кондратюк — 6, снайпер тов. Мартынюк уничтожил 4 немцев.

Южнее города Тирасполь наши разведчики ночью ворвались в немецкие траншеи. Советские бойцы истребили до роты гитлеровцев. Захватив 8 пулеметов, 2 миномета и пленных, разведчики вернулись в свое подразделение.

Отряд партизан, действующий в Дрогобычской области, 14 мая атаковал противника, укрепившегося в одном населенном пункте. Советские патриоты уничтожили 80 немцев. Взято 14 пленных, в том числе один немецкий офицер. Захвачены продовольственный склад, радиостанция, 47 винтовок, 10 повозок и 2 автомашины.

По приказу из Берлина правящая клика Венгрии путем репрессий пытается заставить венгерских солдат воевать против Советского Союза. Однако, несмотря на террор, многие венгерские солдаты перебегают на сторону советских войск. Только за последние дни на первом Украинском фронте на сторону Красной Армии перешло несколько сот венгерских солдат. Пришедшие в расположение Нской части 8 солдат 27 венгерской легко-пехотной дивизии рассказали: «На днях офицеры объявили нам приказ командира корпуса, в котором говорилось,

что жены, дети и все члены семей солдат, перешедших к русским, будут расстреляны. Все имущество перебежчиков будет конфисковано. Такими приказами предатели венгерского народа думают удержать солдат на фронте и заставить их умирать за Гитлера. Но всех солдат им не запугать. Мы не хотим быть вместе с немцами и поэтому перешли на вашу сторону».

Вслед за этой группой сдались в плен еще 6 солдат той же дивизии. Перебежник Иштван Ка рассказал: «Ночью я и два моих товарища направились сдаваться в плен. Было очень темно и мы никак не могли найти дороги. В конце концов мы остановились на ночь в пустом доме. Вскоре послышались шаги и стук в дверь. В дом ввалилось 3 человека. В темноте нельзя было разобрать, кто они такие. Мы подумали было, что в рот зазвезали наше исчезновение и командир послал за нами в погоню. Я сказал что-то невнятное по-венгерски, а потом произнес несколько слов на русском языке, неизвестные подняли руки вверх. Вскоре недоразумение рассеялось. Эти люди оказались солдатами другого батальона нашего полка. Они так же, как и мы, шли сдаваться в плен и заблудились. Рано утром мы всей группой благополучно добрались до русских позиций». В тот же день в расположение наших войск пришли 18 солдат 57 полка этой дивизии. Перебежчики принесли и сдали свои винтовки, пулеметы, гранаты и 3000 патронов.

Итальянский „корпус освобождения“ участвует в боях за Рим

БАРИ, 30 мая. (ТАСС). Начальник итальянского генерального штаба маршал Мессе сегодня объявил, что

итальянский «корпус освобождения» принимает на стороне союзников активное участие в боях за Рим.

Иван Моловичко

— Первый цикл завершен,—облегченно вздохнув говорит секретарь парторганизации Вера Герасимовна Биценева.

Она широко обводит рукой перед собой как бы охватывая этим жестом необозримые поля совхоза, его выдыбленные тракторами засеянные, заборонованные и уже напоенные первыми весенними дождями земли.

Мы идем на полевой стаи трактористов мимо лощины, заперошенных буйно цветущей черемухой, мимо изумрудно-зеленых пригорков, усыянных незабудками, шалфеем и горичветом.

Совхоз первым закончил сев ранних зерновых, посеяны овощи, картофель, засеваются последние гектары проса, поднимается земля под силосные культуры.

Вера Герасимовна с жаром рассказывает о тех, кто прославил себя в решающие дни вспашки и сева. Тракторист Иванов Анатолий вместо 148 гектаров по плану вспахал 163, Суров Степан, Богатырев, комсомолка Катя Трубникова, работающая на тракторе первый год,—все они перекрыли норму вспашки, перевыполнили план, показали хорошее качество работы.

— Но главный наш герой,—говорит Биценева,—Иван Моловичко. Кто лучше и больше всех вспахал? Иван. Кто качественнее и быстрее сев? Иван. У кого трактор всегда в готовности, выхолец, вычищен, смазан? Все у него.

И всю дорогу, до самого става, не

умолял, рассказывала секретарь про этого удивительного Ивана Моловичко.

У машины, стоявшей на перегатке, возлился трактористы. Должно быть и Иван Моловичко здесь.

— Нету его, за логом проса досевает,—сказала подошедшая к нам женщина.

— Это наша повариха, мать Моловичко,—отрекомендовала Биценева.

— Опять, наверное, не дозвесься его обедать. Хоть бы вы на него повлиали, Вера Герасимовна...

Настасья Егоровна—мать Моловичко—рассказывает про своего второго сына Василия, приславшего из армии письмо и карточку.

— Он тоже здесь работал трактористом, а теперь сержант, с гордостью говорит мать.

— Вот и Иван все про армию мечтает. А какой еще из него воин! Поверите ли, если с севалкой что не поладится—слезами плачет...

— Сколько ж ему лет, вашему Ивану?

— И ростом мал, и лет всего пятнадцать...

Мы видели этого первого тракториста совхоза. Руками он еле достаёт до крышки радиатора. Говорят, что во время сева зерновых, он пахал стоя, чтобы увидеть борозду и не нарушить симметрию между рядами. Говорят еще, что Иван Моловичко пахал по 14—16 часов непрерывно и что трактор его был на техосмотре всего один раз за всю посевную.

— Така мала людина, да така ж золота...
Н. Дмитриева.
Совхоз «Ленинголь».

Иван выработал на своем тракторе больше всех трактористов совхоза—328 гектаров. Он сэкономил 500 килограммов горючего. Он не допустил перерасхода посевного материала, а качество пахоты и сева у него самое отменное.

Опытные трактористы отзывались об Иване Моловичко с восхищением. Маленькая деталь. Все знают, что заводить трактор нелегко. И вот мы советуем всем трактористам посмотреть, как заводит трактор мальчик Иван Моловичко. Один уверенный нажим на ручку—и ровный, мягкий рокот мотора оглашает поле. Точной и безотказной работой платит машина своему хозяину за любовный и тщательный уход.

— И тебе не тяжело?—спрашивает Биценева.

Иван озорно улыбнулся, показывая ровные белые зубы:

— Детская игрушка! Вот самолет или танк,—это другое дело...

— Отец у него погиб на фронте,—говорит Вера Герасимовна. Теперь ждет не дожидается призывного года...

...Иван Моловичко умело развернул трактор и повел его вперед.

Долго и молча смотрели мы вслед юному трактористу, и только Биценева, выражая наши думы, ласково сказала:

— Така мала людина, да така ж золота...
Н. Дмитриева.
Совхоз «Ленинголь».

В ЛЕС, НА РЕКУ, К СОЛНЦУ!

Кончается учебный год. В школах проходят последние проверочные испытания. Скоро начнутся летние каникулы для пионеров и школьников.

Как и в прошлые годы, сотни детей горняков, рабочих и служащих предприятий и учреждений города будут отдыхать в санаторных и массовых пионерских лагерях.

На проведение летней оздоровительной кампании этого года отпускаются большие средства. За счет социального страхования и ассигнований по профбюджету райком союза угольщиков открывает этим летом в деревне Красноярка пионерские лагеря санаторного типа с 40-дневным пребыванием в них детей и общие пионерские лагеря массового типа, один сезон в которых длится 21 день.

За два сезона в лагерях санаторного типа отдохнут 150 школьников—детей фронтовой, инвалидов отечественной войны, горняков, рабочих и служащих предприятий.

Лагери общего типа будут работать четыре сезона и обслужат 1070 детей.

Профсоюзы, комсомольская организация города провели к открытию лагерного сезона большую работу. Отремонтированы помещения. Заготовлены продукты питания. В санаторных лагерях дети будут получать пятиразовое питание в сутки, а в общих—трехразовое. К открытию сезона оборудованы и отремонтированы спортивные площадки, заготовлены различные игры—шашки, домино, волейбол и др. Кружок самодеятельности при Дворце культуры даст для детей несколько концертов. Для руководства лагерями подобраны опытные воспитатели.

Открытие детского оздоровительного сезона предполагается с 4 июня.

Пожелаем же нашей воле хорошему здоровому отдыха!

А. Высоцкая.

Больше заботы и внимания больным горнякам

Травматологическое отделение ленинской горбольницы на 90—95 проц. обслуживает горняков нашего рудника, людей, дающих стране уголь.

Мы, врачи, и весь персонал нашего отделения стараемся обеспечить больных горняков правильным, высококвалифицированным лечением, хорошим уходом, применяем для этого все последние достижения советской науки, чтобы как можно скорее восстановить здоровье шахтеров и возвратить их в трудовой строй.

В этом большом и серьезном деле нам помогает администрация шахт. Хозяйственные организации шахт имени С. М. Кирова и «А» совместно с партийной и профсоюзной организациями снабдили палаты, где лежат их больные шахтеры, постельным и нательным бельем, регулярно доставляют в палаты газеты, художественную литературу. Обе шахты присылают три раза в день дополнительное питание для больных.

Культурное обслуживание,

хорошее питание резко сокращают количество дней пребывания больного на койке. Горняки, видящие такую заботу о себе, отличаются лучшим самочувствием и скорее выздоравливают.

Но не все руководители и организации шахт так заботятся о здоровье горняков. Больные горняки шахт «7 Ноября», им. Ярославского, «Комсомолец», «Журилка» и «Полюсаево», лежащие в травматологическом отделении, не чувствуют этой заботы. Их руководители забыли о своем долге—как можно быстрее восстановить здоровье трудящихся, возвратить их на производство, чтобы они могли снова трудиться и давать уголь фронту.

Нужно больше внимания и заботы проявлять о больных горняках.

Врачи: Н. Зорин,
С. Цыганкова.

Зам. ответ. редактора
Р. ЛОБАНОВА.

В ГОРКИНОТЕАТРЕ

2 июня—КУТУЗОВ. Сессии: 11, 1, 3, 5, 7, 9, 11 ч. вечера.

3—4—НЕПОБЕДИМЫЕ

5—7—ЖДИ МЕНЯ

8—10—МАСКАРАД

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ

ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ

производит прием на курсы по подготовке в техникум с отрывом от производства.

На курсы, в первую очередь, принимаются лица, работающие в горной промышленности, и дети горняков, имеющие образование не ниже 7 классов средней школы.

Успешно окончившие курсы по подготовке в техникум будут приняты без экзамена.

Курсы начнут работать в ближайшее время.

Прием заявлений до 15 июня 1944 г.

За справками обращаться по адресу: ул. Энгельса, 9.

Дирекция.

Ленкузторгу требуется на постоянную работу АГРОНОМ.

Обращаться в отдел кадров в часы занятий.

Ленинской конторе Главснабугла при СНК СССР требуется на постоянную работу, ИНЖЕНЕРЫ по качеству угля, НАЧАЛЬНИК АХО, ДИСПЕТЧЕРЫ по регулировке отгрузки топлива и КУЧЕР.

Об условиях справляться в конторе Главснабугла, Весовой переулок (бывшее здание шахткома шахты им. Ярославского).

Требуется бухгалтер, диспетчера, контролеры, шофера, механики и слесари автодела. Обращаться в Ленинскую автобазу по ул. Герьевого, № 22, телефон № 5-02.

Шахте им. С. М. Кирова требуются на постоянную работу СЧЕТОВОДЫ и КАССИРЫ. С предложением обращаться к главному бухгалтеру шахты.

Райкому союза угольщиков требуются на постоянную работу 2 БУХГАЛТЕРА и УИ. РАВДЕЛАМИ-МАШИНИСТА. Обращаться по адресу: Трестовский переулок, № 8 (против Пионерского парка), ежедневно с 9 час утра до 5-30 вечера.

Отдел Ленинск-Кузнецкого РИКа по гособеспечению семей в/с переехал в помещение сорокадвяти квартирного дома в нижний этаж, средний подъезд.